



Житель Базарно-Карабулакского района признан виновным в совершении ряда преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних и общественной нравственности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю Базарно-Карабулакского района. Он признан виновным в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с угрозой применения насилия к потерпевшему, совершенные в отношении несовершеннолетнего), ч. 3 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий в отношении лица, не достигшего 16-летнего возраста, а также в отношении лица, достигшего 12-летнего возраста, но не достигшего 14-летнего возраста), ч. 1 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий в отношении лица, не достигшего 16-летнего возраста), ч. 1



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище против воли лица, проживающего в нем), п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (приобретение, хранение в целях распространения и распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенных в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, с использованием сети Интернет).

Следствием и судом установлено, что в августе 2012 года, а также январе, июне и июле 2015 года 26-летний житель Базарно-Карабулакского района совершил в отношении 7 несовершеннолетних мальчиков в возрасте от 13 до 17 лет ряд преступлений против их половой неприкосновенности, а также против общественной нравственности.

Кроме того, одно из преступлений в отношении детей было совершено в частном домовладении, расположенном на территории р.п. Базарный Карабулак, в которое злоумышленник проник незаконно.

Стоит отметить, что совершая преступления против половой неприкосновенности детей летом 2012 и 2015 годов, злоумышленник являлся воспитателем в одном из детских оздоровительных лагерей Базарно-Карабулакского района.

Противоправные действия мужчины выявлены в 2015 году в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками ГУ МВД России по Саратовской области.

В связи с недобросовестным отношением руководства лагеря, отсутствием проверки психического и психологического состояния лиц, претендующих на работу с несовершеннолетними, отсутствие внешнего контроля уполномоченных на то органов исполнительной власти, а также низкий уровень организации профилактической работы в Министерстве социального развития Саратовской области, а также директору детского лагеря внесены представления. Кроме того, в администрации районов Саратовской области следователями направлены письма с рекомендациями о проведении с несовершеннолетними потерпевшими социальной, психологической и иной реабилитационной работы в связи с совершением в отношении них преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с лишением права занимать должности или заниматься деятельностью, связанной с работой с несовершеннолетними на срок 15 лет с ограничением свободы на срок 2 года.

13 Октября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1073081>